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計算機概論
	注意：
1. 本試題計50題，每題2分，共100分。
2. 請選擇一個最適當答案，以2B鉛筆依次劃在答案卡上。
3. 答錯者，不倒扣；未答者，0分。
4. 有關數值計算題目，以最接近答案為準。


1. 電腦所處裡的原始材料稱為
(A)程式
(B)資料
(C)資訊
(D)軟體
(E)邏輯
2. 特別為特定客戶群(如：會計師)所撰寫的軟體稱為
(A)辦公室套裝軟體
(B)個人資訊管理軟體
(C)SOHO軟體
(D)群組工作軟體
(E)縱向市場軟體
3. 在多人共用的作業系統下，要避免多個程式交錯列印輸出的技術稱為
(A)分頁處裡
(B)切割
(C)佇列
(D)多工列印
(E)插斷
4. 下列何者不屬於多媒體的媒體型態？
(A)網路
(B)文字
(C)聲音
(D)影像
(E)視訊
5. 下列邏輯運算式何者有誤？
(A) X + 1 = 1
(B) X‧(X + Y) = X
(C) X + XY = Y
(D) X + X = X
(E) X + (Y‧Z) = (X + Y)‧(X + Z)
6. 電腦安全最嚴重之威脅主要來自？
(A)有心人士之破壞
(B)電腦病毒之感染
(C)自然災害
(D)機械故障
(E)電腦系統工作人員之疏忽、錯誤或不誠實
7. 印表機與螢幕是最常見的何種設備？
(A)輸入設備
(B)輸出設備
(C)儲存設備
(D)處理設備
(E)以上皆非
8. 用於協同工作方面的軟體稱為
(A)辦公室套裝軟體
(B) SOHO軟體
(C)電子化散佈軟體
(D)群組工作軟體
(E)縱向市場軟體
9. 下列作業系統(OS)何者是專為嵌入式系統所設計的？
(A)Windows CE
(B)MS DOS
(C)LINUX
(D)MAC OS X
(E)Windows XP

10. 下列何種影像格式支援動畫效果？
(A) .tif
(B) .png
(C) .gif
(D) .jpg
(E) .bmp

11. 系統發展生命週期不包含下列哪個階段？
(A)初步調查
(B)系統分析
(C)系統設計
(D)系統停用
(E)系統運行與維護
12. 預防網路傳播病毒，下列何者為正確的預防措施
(A)安裝病毒檢查程式並隨時更新病毒碼
(B)規定特定時間才能開啟電腦
(C)電子郵件閱讀後立刻刪除
(D)有附加檔的電子郵件不要開啟
(E)以上皆非
13. 曉玲最近去參觀資訊展，買了一台便於攜帶的平板電腦(Tablet PC)以便展示電子資料，請問平板電腦屬於哪一類型的電腦？
(A)微電腦
(B)小型電腦
(C)大型電腦
(D)超級電腦
(E)嵌入式電腦
14. 電腦基本輸入/輸出系統(BIOS)是直接燒錄在積體電路上的控制程式，因此算是
(A)軟體
(B)硬體
(C)韌體
(D)輔助記憶體
(E)隨機記憶體
15. 某一微電腦具有32條位址線與8條資料線，不外加電路，則它的CPU可直接存取之記憶體位址空間最大可達
(A)128 MB
(B)256 MB
(C)1 GB
(D)2 GB
(E)4 GB

16. 下列何者不屬於資料庫管理系統(DBMS)？
(A)SQL server
(B)Oracle
(C)Access
(D)SPSS
(E)MySQL

17. 在資料結構中，何種存取方式是採用後進先出呢？
(A)堆疊
(B)佇列
(C)環狀
(D)陣列
(E)以上皆非
18. 在資訊科學中，為解決某些問題，而將問題依固定的程序以文數字簡要描述的法則稱為什麼？
(A)問題解析
(B)演算法
(C)流程圖
(D)資料結構
(E)甘特圖
19. 下列何者不屬於物件導向程式語言？
(A) VB.NET
(B) Java
(C) C#
(D) C++
(E) C

20. 檢查程式、找出錯誤，以及修正邏輯錯誤的過程稱為
(A)草稿檢查
(B)翻譯
(C)測試
(D)偵錯
(E)文件撰寫
21. 物件在接受訊息後，以自己的方法執行的功能稱為
(A)抽象化(Abstraction)
(B)繼承(Inheritance)
(C)封裝(Encapsulation)
(D)訊息(Message)
(E)多型化(Polymorphism)
22. 下列對微軟 .NET Framework的描述何者最不妥善？
(A)一種新的運算平台
(B)整合多語言、多元件的開發架構及環境
(C)符合.NET開發之應用軟體，無法在不同作業系統中執行
(D)可簡化在網際網路高度分散式環境中的應用程式開發
(E)提供視窗及網頁程式在開發時一致性的程式設計環境
23. 下列何者非微軟 .NET技術性的核心架構？
(A)HTML
(B)Visual Studio 2005
(C)XML
(D)Web Service
(E).NET Framework 2.0

24. 下列有關Client/Server架構之敘述，何者最妥善？

(A)與傳統Host/Terminal架構比較下成本較高
(B)一部機器僅能扮演Client角色或Server角色
(C)Client機器與Server機器間通常透過直接纜線相連接

(D)常見Server有File、Printer、Web及E-mail等Server

(E)以上皆非
25. 下列何者非C語言的優點？
(A)支援物件導向設計
(B)可攜性高
(C)程式碼精簡
(D)程式執行效率佳
(E)彈性大且擴充性強
26. 下列何者非物件導向之優點？
(A)物件可以重複使用
(B)系統容易擴充
(C)容易學習
(D)軟體可靠度較佳
(E)具有繼承特性
27. 下列對於一個物件objA得到一個物件objB特性的過程描述何者正確？
(A)objB繼承(Inheritance) objA
(B)objA為父類別(Super Class)
(C)objB為子類別(Subclass)
(D)objA是以objB為基礎衍生出來的物件
(E)以上皆非
28. 下列有關流程圖之圖形符號何者有誤？
(A)[image: image1.wmf] 

為決策符號
(B)
[image: image2]為起訖符號
(C)[image: image3.wmf] 

為輸入/輸出符號
(D)[image: image4.wmf] 

為連接符號
(E)[image: image5.wmf] 

為儲存符號
29. 下列程式敘述執行後，變數 a、b 及 c 的值分別為何？

int a = 3 , b = 4 , c = 0;


c = ++a + b++;

(A) a = 4, b = 4, c = 8
(B) a = 3, b = 5, c = 8
(C) a = 3, b = 5, c = 9
(D) a = 4, b = 5, c = 8
(E) a = 4, b = 5, c = 9

30. 下列迴圏(loop)執行次數為何？

for (int i = 1; i < 11; i += 2){


　　…


}

(A)0
(B)5
(C)6
(D)10
(E)11

31. 下列程式片段執行後，其輸出結果為何？

int x = 1 , y = 3 , z =4;


if (x > 2){


   if (y < 4){


      System.out.println(“apple”);


   }


   else {


      System.out.println(“banana”);


   }


else if (z > 4) {


   System.out.println(“orange”);


}


else {


   System.out.println(“cherry”);


}

(A)apple
(B)banana
(C)orange
(D)cherry
(E)以上皆非
32. 網路介面卡(NIC)的最主要功能在於？
(A)監測網路狀況
(B)電腦主機資訊與網路訊號間的轉換
(C)防止網路入侵
(D)偵測電腦病毒
(E)數位與類比訊號之轉換
33. 網路上Proxy Server的主要功能為何？
(A)傳送與接收電子郵件
(B)暫存及提供使用者取用網頁資料，以降低網路流量
(C)將網域名稱轉換為IP位址
(D)提供共享軟體，共使用者下載使用
(E)作為網站伺服器之用
34. 以下關於無線區域網路WLAN(Wireless LAN)之敘述何者不正確？
(A)現階段在IEEE 802.11a定義的最高傳輸速率為54 Mbps
(B)現階段在IEEE 802.11b定義的最高傳輸速率為11 Mbps
(C)目前最流行的Wi-Fi網路主要採用的是IEEE 802.11b標準，未來會考慮採用IEEE802.11g標準
(D)IEEE802.11b的工作頻段是5 GHz
(E)IEEE802.1X是目前無線網路上最理想的身份驗證與密鑰管理協定
35. IP位址與網路遮罩(net mask)是進行下列何者運算來辨別所屬的網域？
(A)AND
(B)XOR
(C)OR
(D)NOT
(E)NOR
36. 下列對網域名稱機關代碼何者最不妥當？
(A)教育單位為 edu
(B)政府機關為 gov
(C)商業團體為 com
(D)個人為 vdi
(E)財團法人為 org

37. 下列對網域名稱地區代碼何者最不妥當？
(A)美國為 us
(B)台灣為 tw
(C)日本為 jp
(D)新加坡為 sg
(E)加拿大為 ca

38. 根據TIA/EIA 568A商業電信水平佈線標準，從集線器到任何工作站間的無遮蔽雙絞線最遠距離是多少公尺？
(A)10
(B)50
(C)100
(D)150
(E)200
39. 下列哪個命令最方便用來查詢網路卡的硬體編號(MAC address)？
(A)netstat
(B)ipconfig
(C)ping
(D)tracert
(E)cmd

40. TCP/IP中的TCP與IP分別屬於國際標準組織(ISO)所規範的七層開放式系統連接模型(OSI)中的哪兩層？
(A)2, 3
(B)3, 2
(C)3, 4
(D)4, 3
(E)5, 4

41. WWW是何者的縮寫？

(A) World Web Wide
(B) World Wide Web
(C) Wide Web World
(D) Web World Wide
(E)以上皆非
42. 下列對PHS行動電話之描述有誤？
(A)全名Personal Handyphone System
(B)高功率行動電話的一種
(C)具語音服務的能力
(D)具有資料通訊服務的能力
(E)具有地理定位服務的能力
43. 下列何者非國際標準組織為網路通訊制定的 OSI 7層架構？
(A) System Layer
(B) Session Layer
(C) Application Layer
(D) Network Layer
(E) Physical Layer

44. 若你是一家公司的MIS主管，需要管理一個包括約100台個人電腦及工作站的網路環境。試問要連上Internet時，應最適合申請哪一個等級的IP address？
(A)A class
(B)B class
(C)C class
(D)D class
(E) E class

45. 下列關於Internet的敘述何者最妥善？
(A)IP位址的定址空間非常充裕，所以IP不會產生不夠用之窘境
(B)現階段Internet主要依靠TCP/IP協定來運行
(C)Internet的爆炸性發展源自於軍事上的應用開始
(D)TCP/IP協定能用於Ethernet，無法用於ATM、FDDI上
(E)以上皆非
46. 有一種網頁程式的特性不是由主機端執行後將結果傳給使用者端，而是由瀏覽器下載到使用者端的電腦中執行。下列何者具有上述特性？
(A)JavaScript
(B)CGI
(C)PHP
(D)ASP.NET
(E)JSP

47. 網站最常使用何種技術來記錄使用者的線上活動，以提供使用者個人化服務，或簡化連上網路的程序？
(A)Application
(B)Pipe
(C)Session
(D)Change
(E)Cookie
48. 對於JAVA語言而言，運用在瀏覽器環境上的程式稱為？
(A)MIDlet
(B)Spotlet
(C)Applet
(D)JSP
(E)以上皆非
49. 下列對智慧財產權的敘述何者不正確？
(A)包括專利權、商標專用權、著作權
(B)著作人於著作完成時即享有著作權
(C)我國智慧財產權的管理機關為經濟部智慧財產局
(D)合法的軟體購買人，無論如何皆不可重製軟體，否則將觸法
(E)聽演講時未經演講者同意就錄音，可能觸犯著作權法
50. 為什麼拷貝羅貫中所著的「三國演義」原文並不犯法呢？
(A)小說內容大多虛構，故不涉及真偽與盜用問題
(B)無人管理，故無所謂
(C)太多人拷貝了抓不勝抓，故不用理會
(D)由於智慧財產法有漏洞，恰巧沒有規範到
(E)三國演義的著作權已消滅，故不違法




（試題結束）
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